



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту госпитализации местной жительницы, в результате падения фрагмента балкона

11 мая 2016 года перед входом в парадную дома 7 по улице Ярослава Гашека в Санкт-Петербурге на местную жительницу, 1984 года рождения, возвращавшуюся с ребенком домой, с 12 этажа указанного дома упал фрагмент балкона. Пострадавшая с травмой головы в тяжелом состоянии доставлена в медицинское учреждение, где ей оказывается квалифицированная помощь, ребенок не пострадал.

По данному факту следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели и очевидцы, назначаются необходимые экспертизы. В ходе следствия будут приняты исчерпывающие меры для установления причин и условий, способствовавших совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1038197>